

Predmet: Preporuke za izvođenje nastave u akademskoj godini 2020./21.

- *preliminarna obavijest, daje se*

Sukladno iznesenim prijedlozima i provedenim raspravama na relevantnim tijelima Sveučilišta (Stručno vijeće Centra za studije, Odbor za kvalitetu), predstavljam **model izvođenja nastave u akademskoj godini 2020./21**, čiji se konačni sadržaj, potvrda i odgovarajuća odluka očekuje na 44. sjednici Senata Sveučilišta Rijeci 21. srpnja 2020. S obzirom da su već u tijeku izrade izvedbenih nastavnih planova, dostavljam preliminarnu obavijest o osnovnim elementima modela te informacije o potpori za njihovo implementiranje.

I. Model izvođenja nastave u akademskoj godini 2020./21.

Nastava se može izvoditi djelomično online, u obimu do 40% nastavnih sati (kumulativno na cijelom studijskom programu obim online izvođenja nastave ne smije prelaziti 40%)

- a. Na **obveznim kolegijima** studijskog programa nastava se može izvoditi online u obimu do 40% nastavnih sati.
- b. Na **izbornim kolegijima** nastava se može u potpunosti izvoditi online, do 100% nastavnih sati.

Napomena: Online oblici izvođenja nastave mogu se predvidjeti kao sinkroni (videokonferencijom) i asinkroni. Preporuča se uglavnom predvidjeti asinkroni rad, kako bi se studentima omogućio samostalni rad i aktivna priprema za *onsite* oblike nastave. Vrednovanje na kolegijima može se provoditi online u dijelu formativnog vrednovanja, a sumativna vrednovanja (kolokviji, završni ispiti) trebaju se predvidjeti u kontroliranim ispitnim uvjetima.

II. Organizacija online nastave

- a. Sustav **Merlin** je preporučena platforma za postavljanje nastavnih materijala i odvijanje nastavnih aktivnosti. Na sustavu Merlin bit će **01. rujna 2020.** otvoren prostor **e-kolegija** za sve kolegije svih studijskih programa u 2020./21 ak.g.

Napomena: Otvoreni prostor e-kolegija bit će vidljiv samo nositelju kolegija, sve do aktivacije kolegija i upisa studenata. U tom smislu prostor je na raspolaganju nositelju i suradnicima za razvoj nastavnih sadržaja, postavljanje poveznica e-literature i definiranje nastavnih aktivnosti, bez vidljivosti drugim sudionicima.

- b. Kao videokonferencijski alati preporučeni su **MS Teams** (Office 365) i **BigBlueButton** (<https://bbb.uniri.hr/b>).

Napomena: Iako navedeni alati omogućavaju i druge mogućnosti za nastavne potrebe, preporučaju se isključivo kao videokonferencijski alati za potrebe sinkrone interakcije sa studentima. Postavljanje nastavnih sadržaja, e-literature i odvijanje asinkronih nastavnih aktivnosti preporuča se u okviru e-kolegija na sustavu Merlin.

III. E-literatura

Sveučilišna knjižnica izradila je **Upute za izbor i postavljanje građe u e-kolegije** koje se nalaze u prilogu. Upute donose postupke koje nastavnik treba slijediti u slučajevima tiskane građe koju je potrebno digitalizirati, postupke za građu dostupnu u elektroničkom obliku, kao i način postavljanja literature u elektroničkom obliku unutar e-kolegija.

IV. Edukacijska podrška

- a. **Centar za e-učenje SRCA** (<https://www.srce.unizg.hr/ceu>) pruža stalnu edukacijsku podršku u obliku online tečajeva za korištenje sustava Merlin. U prilogu je posebno izrađena **Uputa CEU za odabir tečajeva** polaznicima koji tek kreću u izradu e-kolegija, kao i za napredne korisnike.

Napomena: Tečajevi su besplatni, mogu se upisati bilo kada i bilo gdje, uz prijavu osobnim AAI@Edu identitetom. Može se odabrati mentorirani (uz praćenje rada polaznika) ili nementorirani oblik tečaja. Molimo da **Uputu** učinite dostupnim svim nastavnicima i suradnicima na sastavnici.

- b. U suradnji s **Fakultetom organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu**, organiziran je niz edukacija (*webinara i onsite radionica*) za nastavnike Sveučilišta u Rijeci. Prvi ciklus edukacija odvija se periodu 13. -23. srpnja 2020., a sljedeći ciklus u rujnu 2020. (najava datuma održavanja bit će dostavljena do kraja srpnja 2020.)

Napomena: Prijave za tečajeve se evidentiraju uz suglasnost uprave sastavnice, a polaznici uključuju redom prijavljivanja. Edukacije se financiraju s pozicije Sveučilišta, a odgovornost za pohađanje edukacija prijavljenih djelatnika odnosi se na sastavnice.

V. Podrška za nabavu opreme

Sveučilište u Rijeci je u pregovorima s dobavljačima informatičke opreme i pružateljima internetske usluge kako bi svim djelatnicima i studentima omogućilo povoljnu osobnu nabavku potrebne opreme za izvođenje online nastave. Ponude će biti oglašene uskoro.

Napomena: Sveučilište će omogućiti povoljne uvjete za osobnu kupnju opreme po vlastitom izboru i sukladno osobnim mogućnostima. Sastavnice Sveučilišta kao poslodavci mogu se odlučiti i na dodatnu institucijsku podršku zaposlenicima/studentima u nabavci opreme, sukladno mogućnostima.

Model izvođenja nastave u 2020./21. akademskoj godini predlaže se kao **pilot projekt za sustavno uvođenje hibridne nastave** na Sveučilištu u Rijeci. Implementacija modela i rezultati bit će sustavno praćeni kroz rad sveučilišnog Povjerenstva za online učenje, Stručnog vijeća Centra za studije te Odbora za kvalitetu.

Pozivaju se uprave sastavnica da osiguraju dostupnost informacija o modelu i elementima podrške uvođenju modela svim nastavnicima, suradnicima i stručno-administrativnim djelatnicima te osiguraju praćenje implementacije modela kroz odgovarajuća tijela na sastavnici.

S poštovanjem,

PROREKTORICA ZA STUDIJE, STUDENTE I CJELOŽIVOTNO
OBRAZOVANJE

prof. dr. sc. Marta Žuvić

